

БЕЛОГЛАЗОВ

Геннадий Сергеевич

14.08.1981 – 10.06.2001

рядовой

Уроженец с. Золотоножка Константиновского района Амурской области. Образование начальное профессиональное. Холост.

В Чечне: номер расчета АГС-17 3-го мотострелкового батальона в/ч 23132.

Родные: Коновалова Любовь Ивановна (мать, ум. 2006), Белоглазовы Сергей Геннадьевич (отец, ум. 1995), Дмитрий (брат), Мария (сестра), Екатерина (сестра), Ольга (сестра).

Геннадий родился 14 августа 1981 года в с. Золотоножка Константиновского района Амурской области. Учился в г. Сатке Челябинской области. Воспитанник школы-интерната, Гена рос старательным и любознательным мальчиком. И сверстники, и взрослые ценили его за отзывчивость и ответственность. В школе Гена увлеченно занимался резьбой по дереву, участвовал в выступлениях самодеятельного коллектива.

В 1997 году Геннадий поступил в городское профессионально-техническое училище № 69, где получил специальность мастера столярно-плотничных и паркетных работ. Тогда же он начал работать в строительной организации.

14 мая 2000 года Геннадий был призван в ряды Вооруженных Сил РФ. После шести месяцев подготовки в учебной части Геннадий для дальнейшего прохождения службы был направлен в Чечню.

10 июня 2001 года Геннадий погиб при выполнении боевой задачи в г. Шали Чеченской Республики в результате подрыва на mine, получив множественные ранения, несовместимые с жизнью.

Указом Президента РФ рядовой Белоглазов Геннадий Сергеевич награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Геннадий на кладбище «Палениха» в г. Сатке.

Имя Геннадия Белоглазова увековечено на мемориальной доске, установленной в 2003 году в профессионально-техническом училище № 69 г. Сатки.



Когда пылавшая броня
остынет, скорчившись калекой,
живые вытащат меня
пригоршней пепла из отсека.

Да, мне бы выжить... Хоть назло
бородачу с гранатометом...
Но в этот раз не повезло.
Война... Случается, чего там...

Да, и еще: из-под Шали,
не будь я пеплом – просто телом,
со мной бы парни не ушли,
все полегли б, такое дело.

А так – горами належке,
пригоршня пепла – груз не тяжек,
не помешает на тропе
поставить сколько-то растяжек,
способных «духов» задержать –
пусть помудохаются с ними.
...Ну, парни, в бога-душу-мать,
дойдите же хоть вы – живыми!